
【教職員】令和５年度　学校教育活動アンケート（学校評価）　

質問項目

1 生徒は積極的に学習に取り組む気持ちが育っている（自学） 70.0 ％

2 生徒はあいさつができ、人への思いやりの心が育っている（礼節） 64.6 ％

3 生徒は物事に粘り強く取り組もうとする気持ちが育っている（鍛錬） 56.7 ％

1 生徒全員が主体的に参加する・できる場面の工夫ができている 80.0 ％

2 どの子にも聞こえる声で話をさせる指導ができているか 77.5 ％

3 目・耳・心で最後まで意見を聞かせる指導ができているか 77.4 ％

1 チャイムが鳴っている時はすでに教室にいて生徒を見ている 100.0 ％

2 毎時間、学びたくなるような学習課題を提示している 81.5 ％

3 授業の始めと終わりのあいさつをしっかり行うよう指導している 100.0 ％

4
授業中、教員としてふさわしい服装・けじめある言葉遣いで生徒と接してい
る

100.0 ％

5 朝読書にしっかり取り組ませている 84.7 ％

6 主体性をもって学習に取り組めるよう教材を工夫している 96.3 ％

7 わかりやすい授業のために、指導法および教材・教具を工夫している 100.0 ％

8 一人１台タブレットPC（クロームブック）を必要に応じて使用させている 92.9 ％

1  生徒は主体的に意欲をもって学習に取り組んでいる 82.8 ％

2  基礎基本の学力は定着してきている 64.0 ％

3  話し合い活動（グループでの意見交換、協議等）を積極的に行っている。 86.2 ％

4 一人1台クロームブック（PC等）の基本的な使用方法を身に付けている 93.1 ％

5 家庭学習の習慣が身についている 46.2 ％

1 生徒会活動や委員会活動・係活動（班活動）に積極的に取り組んでいる 74.2 ％

2 体育祭、合唱コンクールなどの学校行事に積極的に取り組んでいる 96.8 ％

3  部活動に熱心に取り組み、充実感をもっている 80.0 ％

1 あいさつがしっかりできている 61.3 ％

2 丁寧な言葉遣いで話をしている 67.7 ％

3 頭髪や服装などの決まりを守っている 86.6 ％

4 生徒・保護者が教師に相談しやすい状態になっている 82.2 ％

5 時間を意識して生活をしている 80.7 ％

6 清掃をまじめに取り組んでいる 66.6 ％

1 給食指導の開始からの１０分後の着席及び読書は守れている 60.7 ％

2 給食中のマナーを守っている 79.3 ％

1 生徒の居場所づくりを意識した取り組みができている 100.0 ％

2 生徒の健康状態をきちんと把握している 93.6 ％

3 生徒の人権を配慮しながら生徒への指導をしている 100.0 ％

4 教育的配慮を必要とする生徒への対応は適切である 90.0 ％

5 長期欠席生徒及び家庭への対応は適切である 88.4 ％

6 不登校ぎみの生徒及び家庭への対応は適切である 88.9 ％

7 家庭への連絡と指導は適切におこなっている 96.2 ％

8  PTAや地域との連携・協力ができている 77.8 ％

※％は、そう思う、ややそう思うの数値
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